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Repas des séniors 
 

Intervention d’Adeline Hazan, maire de Reims 
 

Samedi 10 janvier 2009, 12h00 
 
 
 
Mesdames et Messieurs les élus, 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
C’est un plaisir d’être aujourd’hui ici avec vous pour vous souhaitez une excellente 
année 2009.  
 

* 
 
Depuis mars dernier, notre ville avance en poursuivant ces deux objectifs qui se 
complètent : 
 

- d’abord, améliorer la qualité de votre vie quotidienne, 
 

- ensuite faire rayonner notre ville, pour la rendre plus solidaire, plus vivante, 
plus ambitieuse.  

 
Une ville solidaire , c’est par exemple une ville qui n’oppose pas les générations les 
unes aux autres. Nous voulons par exemple instaurer du logement partagé entre 
seniors et étudiants. 
 
Nous voulons développer des partenariats actifs entre les écoles, les clubs de jeunes 
et les résidences ou associations de retraités, afin de faciliter les échanges entre 
générations et le partage réciproque de connaissances et de compétences. 
 
Une ville vivante , c’est une ville qui sait vivre. Ce sont les rendez-vous festifs que 
nous développons. Ce sont les lieux que nous animons dans la ville, je pense par 
exemple à la place du forum, ou, bientôt, aux halles du Boulingrin dont nous avons 
lancé la rénovation ce matin. 
 
Une ville ambitieuse , c’est une ville qui voit loin. Nous voulons donner des 
perspectives d’avenir à notre métropole. 
 
Le TGV, le tramway, les zones d’activités économiques qui se construisent donnent 
un nouvel élan à notre agglomération. Nous voulons tout faire pour que cela nous 
mène à une métropole dynamique, une ville où il fait bon vivre, une ville qui se 
développe. 
 

* 
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Nous le ferons ensemble, en associant les rémois aux décisions qui les concernent. 
 
Je vous encourage en particulier à participer aux conseils de quartiers, qui ont été 
réorganisés pour coller mieux à la réalité de la vie de chacun de nos douze quartiers. 
 
Ce sont des lieux d’échanges, qui nous permettent de préparer ensemble les 
décisions que vous attendez. 
 
L’actualité économique, sociale, nationale et internationale aurait pu nous rendre 
moroses. Mais les rendez-vous comme celui-ci nous rassemblent. Ils nous 
permettent d’entrer dans la nouvelle année en chantant. 
 
Je veux remercier l’ensemble des bénévoles de l’Office Rémois des Retraités et 
Personnes Agées qui se sont mobilisés comme tous les ans. 
 
Merci aux services de la ville et du centre communal d’action sociale qui organisent 
ce grand rendez-vous. 
 
Et je veux également saluer les élèves du lycée Gustave Eiffel et les élèves de 
l’école Tunon, qui participent à la réussite. 
 
Cela faisait longtemps que nous attendions la venue de Franck MICHAEL à 
l’occasion de  ce déjeuner. Je suis ravie d’avoir pu l’inviter aujourd’hui. 
 
Je terminerai par le plus important : je vous souhaite une année 2009 heureuse, 
enthousiaste et réussie. 
 
Je vous remercie. 
 


